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B remen. Eine kopflose, männliche Leiche 
wird gefunden, dann noch eine. Als die 

beiden Witwen des Nachts von ihren ver-
storbenen Ehemännern besucht und miss-
braucht werden, ist die Polizei ratlos. So 
sehr, dass sie Richard Winter ruft – den 
ehemaligen Kriminalkommissar, der seit 
dem Harlekin-Fall als Experte für Okkultes 
bekannt ist. Schon bald stößt Winter auf den 
Mythos über den Incubus, eines Dämons, 

der sich mit schlafenden Frauen paart. Doch 
kann es sich bei den Ereignissen wirklich 
um solch ein übernatürliches Phänomen 
handeln? Und was hat es mit dem ge-
heimnisvollen Mann ohne Gesicht auf 
sich, der Winter stets 
aufsucht, nachdem ein 
Mord begangen worden 
ist? Spätestens als ein 
früherer Arbeitskollege 

umgebracht und eine Freundin entführt 
wird, merkt Winter, dass sich diese Ermitt-
lung auch für ihn in tödlichen Ernst ver-
wandelt … Finden Sie des Rätsels Lösung 

und gewinnen Sie Richard 
Winters dritten Fall, „Der 
Incubus“, von Thomas 
Vaucher – ein Thriller, 
düster, mysteriös und pa-
ckend bis zum Schluss!

www.riverfield-verlag.ch

Eine Zusammenarbeit von Gute Laune Preisrätsel und Riverfield Verlag.

Ein geheimnisvoller Fall
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Ordnung muss sein
Die in dem linken Rätselgitter enthaltenen Wörter sind durcheinander geraten. Sie sollen die Buchstaben so ordnen, dass sich sinnvolle Wörter ergeben und diese Wörter in das rechte Diagramm  
übertragen. Die bereits eingetragenen Buchstaben bleiben an diesen Stellen stehen. Wichtig dabei ist, dass Sie nur die waagerechten Wörter sortieren, die senkrechten ergeben sich bei richtiger  

Lösung von allein und können dann zur Kontrolle herangezogen werden. Das Lösungswort erhalten Sie, wenn Sie die Buchstaben aus den Ziffernfeldern in den Lösungsstreifen übertragen.
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